ENTANAAHYH '’EQMETPIAY. A 'EXNIEPINOY AYKEIOY 1)TToia and Ta mapakdTw TeTpdTAEUpa cival TapaAAnAdypappa, moia

TTAPAAAHAOTPAMMO(OPIZMOY) OX! Kal yIaTi;

TTapaAAnAdypappo ovopudloupe To TETPATTAEUPO TIOU €XEI

TIG...... TIAEUPEC....... B
r

IAIOTHTEZ
2 ¢ éva mapaAAnAdypaupo
> O amévavTi wAeUpég civai............
> Oramévav ywvieg civai..... OpBoywvio ovopdloule TO.... TTOU €XEI HIA YWVId ........
» O1 diaywviol IATOTHTEZ
> 2¢& £va opOoywvio ol .......... givai............
KPITHPIA

‘Eva TeTpdmAcupo civai opBoywvio dtav:
=  Tpelg ywvieg Tou givai..................
»  ‘OAcc ol ywvieg gival...................
‘Eva mapaAAnAdypappo_givai opBoywvio oTav:
KPITHPIA * Mia (uévo) ywvid givai......... Hoipeg
‘Eva TeTpdmAcupo cival mapaAAnAdypappo oTav: = Qi digywviol
= Qi amévavTi TTAEUpEG gival.............
= Qi amévavTi TTAEUpEG gival............. A
= O1 amévavTi YWVieC givai............ apah/pou. Aivetar n e§wTepikh ywvia B =75" (Na

= Q1 dUo amévavTi TAcupég (HOvo) givai......Kadi................ awtloAoyrioete ke amdvinah gag)

= O1 diaywviot ..... 7 B
A

AN AN A

2)Na umoAoyioeTe TIC ywviegc Tou A , B, I', A Tou tapakdTw

=




POMBOZ (OPIZMOX)
Poupoc AéyeTal To mapaAAnAdypappo Tou €Xel

Ovo...........TTAEUPEG........

IAIOTHTEZ > ¢ éva Poupo
» ToxUouv ol 0Aec o1 1010TNTEC Tou TTapaAAnAoypdupou , dnAadn

Kal emITTAéov o1 duo 1810TNTEC
> O1 diaywviol Tou poppou TépvovTal..........(amoden)
> Q1 diaywviol Tou poppou ... TIC Ywvieg Tou (amdden)
TETPACQONO (OPIZMOX)
Tetpdywvo Aéyetai To mapaAAnAGypappo Tou givai............ Kal ...

IAIOTHTEZ

To TeTpdywvo £xel OAeC TIC 1810TNTEC TOU............ Kal OAEC TIC
1016TNTEG TOU .................0nAadA:

» Ol.......... TIAeUpéC gival .............

> ‘OAgc o1 TAeUpEC TOU Egival..............

> ‘OAec ol ywvieg ToU gival.............

> Oi1 diaywviol Tou
givai...... TEYVOvTAI............. ETIONC.............. Kdl...............TIC YWVIEC

Tou.
3)Mola amrd Ta TTAPAKATW TETPATTAEUpA gival i) opBoywvia, ii)
pouBol, iii) TETpAywva, TTola OXI Kal YIaTi;

SRIT 3L
<Oy

4) Na avagépeTal duo opoIOTNTEC Kal dUo dlaWopEC TToU dgopoUv
TAEUPEC, Ywvieg , draywvioug peTall Twv
1) Tetpdywvo -Poppo

1) Terpdywvo - OpBoywvio
1) OpBoyuwvio- Péupog
5) Z¢e 11 €idoug Tpiywva xwpilovTtal To opBoywvio, o pouPoC Kai To

TETPAYWVO ATIO TIC dIAYWVIOUC;
OpBoywvio

Poupog

TeTpdywvo



To euBlypapo TUNPA TOU eVWVEl T HEOA Twv dUO TAEUPWVY EVOC

TPIYWVOU &ivai ................Kal i00 HE ......... A
AHAAAH

Av M péoo AB kai \
N péoo AT TéTE MN.....% ;

Na uttoAoyioeTe To X Kal Y oTd TTdpakdTw axAuara
A A
N N

/'v X \ 3

B B
20 r v r

Av and To HEOO Miac wAEUPAC TPIYWVoOU pépoupe euBtia
wadpdAAnAn mpo¢ pia aAAn mwAtgupd Tou, TOTE N €UBtia autn

diépxeTal and TO NG TPITNC A
TAEUPAC Tou.

AHAAAH N
Av M péoo AB kai B

MN//Br tote N péoo .....
6)Na utroAoyioeTe To X Kal Y 0TO TTAPAKATW axXAKa

3/E 55 A

B y r

Av TpeIC N TePIo00TEPEC TTapAAAnAec euBeiec opilouv ioca Tunparta
ot pia guBcia , Oa opifouv .....TUAHATA Kal o€ KAOe AAAn euBcia
OV TIC TEHVEI.
AHAAAH

Av ¢ /g, /e, kalAB=BI

TOTE e

VAN
_7L N\,
>/ AN

7)ZTa mapakdTtw oxAuara € (3
givar el // €2 // €3. Na €
uTtoAoyioeTe 4 / \5
TO X, Y € / \
X
€ 4

7\ /\
- 52/ \A\ %/ \3,5 €1
B 7E 3
N ¥ 35,
53/ N\ / N\

01 02

8) Na amodeixBei 0TI Ta péoa Twv TTAEUPWY £VOC TETPATTAEUpPOU €ival
Kopu£EC TtapaAAnAoypdppou
A E B




H diapecoc opOoywviou Tpiywvou mou
PEPOUHE and TNV Kopupn TG opONn¢ ywviag
gival ion Ye TO .......TNC UmoOTEivouoag.
AHAAAH

Av ABIC Tpiywvo pe A = 90° KaIAM

diapecog

, BI'
TOTE AM.... N

9)Na uTroAoyioeTe To X Kal Y 0TA TAPAKATW
oxnuara

-
10
A B
B AE//AB
2 E
6
X M

A 4 A 4 r
10) Z¢e TeTpanAcupo ABIrA civai

B = A =90° Av M civai To
péoov TnG diaywviou Al,
va arnodeifete 6T1 BM = MA.

Na diaTunwoeTe To avTioTpowo Tou Tapamdvw Bswphpatog(SOS)

(avtiotpopa)

Av ... EVOC TpIywvou looUTdl..........................TAC TAEUPAC OTNV
omoid avTIOTOIXEl, TOTE.........ccoceeeeeeee v e, HE UTTOTEIVOUOA TNV
wAgUpd autn

AHAAAH

Av ABI" Tpiywvo

AM diapeoog

Kai

BI' . .
AM = - ToTte ABl ............UuwOTEIVOUOA TNV...

11)Na umoAoyioeTe Thv ywvia w

w
5 5

Av ot opBoylvio Tpiywvo Hia ywvia Tou icoUtal pe 30°, ToTE N
arévavri wAgUpd Tou gival To ..........TNC UTOTEIvouoac.
AHAAAH B
Av ABIN Tpiywvo pe A =90° 5
Kai

A M

B =30’

, BI'
TOTE ....= —

2 \

Na diaTuwoeTe To AvTioTPOYo Tou TTapamdvw "u
OswpnpaTog



(avtiotpopa)
Av o€ 0pBoywvio TPiYwvo .................cc..., TOTE N
ATEVAVT ...

AHAAAH

Av ABIr Tpiywvo pe A =90°
Kai

AF:% ToTE ....=30°
12)Na umoAoyioeTe TIC Ywvieg W, @ Kal Td THAKATA XY OTd

TApAKATW oXNAHATA

B B

S

4

h W
A 2

13) Na amodcifete 611 AM=AE)

r A~ 3 T

TPATIEZIO(OPIZMOYX)
Tpanéio AéyeTal TO KUPTO TETPATAEUPO moOU £XEl HOvo dUO
TAEUPEG ...........

W

H diapeococ Tou Tpaneliov civai A

... TPOC TIC PACEIC ToU /
Kal ion Ye TO ................ E

A r

14)Na utroAoyiogeTe To X kai Y oTa
TapakdTw oxAuaTa

£

A 1

H 3iaueooc EZ tpameliou ABT A diépxetar améd ta péoa K kair A Twy
diaywviwy Tou Kai To THAHA KA eivai mapaAAnAo ge Ti¢ PAceIc Tou
Kal {00 HE TNV ... Twv PAcEWV Tou




15)Na umoAoyioeTe To X Kal Y 0Ta TApakdTw oxXAUATA
A 8 B

m/ ; i/\ \N
AN

TIoookeAéc Tpamélio AéyeTal To Tpanélio ToU omoiou o1 HNn
TwapAaAAnAec wAeupég eivai ......... .

+ I816TNnTeC 1000KEAOUC TpaTreliou

Av éva Tpanéfio €ival 1I000KEAEG, TOTE:

(i) O1 ywviec wou wpbdokelvTal o€ Hia paon civai .........

ii) O1 diaywwvioi Tou eivai

A B

16)Na umoAoyioeTe To W Kal © oTo TapakdTw oxAua

0

” 120




